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elnök-vezérigazgatója

„Az általunk kitűzött cél minden eddiginél 
fontosabbá vált, a legmagasabb magatartási 
normák iránti elkötelezettségünk pedig még 
inkább nélkülözhetetlennek bizonyul. Remélem, 
soha nem feledjük el, hogy amikor a legnagyobb 
szükség volt rá, a Lilly munkatársai szembenéztek 
a kihívással, és az értékeinkre támaszkodtak 
annak érdekében, hogy feddhetetlen módon 
szolgálhassuk a közösséget.”



A modern világgal kötött társadalmi szerződésünk
Hozzásegítjük az embereket ahhoz, hogy meggyógyuljanak, jobban érezzék 
magukat, és jobbá tesszük az életüket. Ezért a célért dolgozunk már több 
mint 140 éve. És a 21. században továbbra is fenntartjuk a társadalom felé 
tett ezen ígéretünket. Az általunk biztosított gyógyszerekkel, munkatársaink 
segítségével, valamint az életminőség javítása és a közösségek fejlesztése 
iránti globális elkötelezettségünkkel jobbá tesszük az emberek életét. 

Minden napon azért dolgozunk, hogy felelős módon fejlesszük vállalatunk 
tevékenységét, és ezáltal előnyös hatást gyakoroljunk az emberek életére 
és a társadalom működésére. Kihívást jelentő célokat tűzünk ki magunk 
elé, és kiértékeljük azok teljesülését, hogy folyamatosan fejleszthessük 
tevékenységeinket és az azokhoz tartozó megvalósítási eljárásokat. 
A Piros könyv jelenti azt az etikai keretrendszert, amely irányt mutat ezen 
fejlesztési célokhoz és az azok teljesítéséhez vezető úthoz.



CÉLJAINK
A Lilly egyesíti a gondoskodást és a tudományos 
felfedezéseket, hogy ezáltal olyan gyógyszereket fejlesszen, 
amelyek jobbá teszik az emberek életét világszerte. 

ÉRTÉKEINK
Feddhetetlenség, kiválóság és az emberek iránti tisztelet

Kik vagyunk



A Lilly értékei, a feddhetetlenség, a kiválóság és az emberek iránti tisztelet arra 
ösztönöz bennünket, hogy helyénvaló indokkal helyesen cselekedjünk. Vállalatunk 
alapkönyve, a Piros könyv meghatározza azokat a magatartásbeli elvárásokat, 
melyeknek nap mint nap meg kell felelnünk. 

Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy törvényesen és etikusan járjunk el, szó 
szerint és szellemiségében is betartva az üzletmenetünket szabályozó törvényeket, 
szabályozásokat, irányelveket és eljárásokat. Tudjuk, milyen felelősséggel tartozunk 
a Lilly-nek, egymásnak és azoknak, akiknek érdekében a munkánkat végezzük. 
Helyes értékítéletet alkalmazunk, és segítséget kérünk, ha nem vagyunk biztosak 
benne, mi a helyes cselekvés.

Soha nem becsüljük alá, milyen kulcsfontosságú szerepet játszunk mindannyian 
– vezetők és beosztottak egyaránt – abban, hogy az emberek életét világszerte 
jobbá tegyük.

Erkölcsi alapunk



Tudjuk mennyire fontos az alkalmazkodás, előrelépés és fejlődés, miközben továbbra 
is fő értékeinket tartjuk mérvadónak: Feddhetetlenség, kiválóság és az emberek iránti 
tisztelet. Ezen normákat követve, továbbra is keressük azokat a hatékony módokat, 
amelyek keretében együttműködéseket tudunk létrehozni az egészségügyi rendszereken 
belül, hogy minél több ember hozzáférhessen a legújabb kezelési eljárásokhoz.

A társadalmi hatás elérése érdekében tett tevékenységünk a gyógyszereink 
biztosításával és az ezekhez való legszélesebb körű hozzáférés kiterjesztésével 
kezdődik. Továbbra is szolgáltatásaink kiterjesztésén dolgozunk, azaz részt vállalunk 
a komplex globális egészségügyi kihívások megoldásában - ideértve az olyan krónikus 
betegségeket, mint a cukorbetegség vagy a rákos megbetegedések, valamint a modern 
időkben korábban nem tapasztalt globális kiterjedésű járványokat. 

Értékeink által vezérelve



1
   Elkötelezettek vagyunk a tudományos kiválóság mellett a kutatásaink és a 

felfedezéseink előmozdítása során.

2
   Igazságosak vagyunk a munkáltatói gyakorlatunkban, és nagyra értékeljük 

alkalmazottaink különböző hátterét, képességeit és világnézetét.

3   Azért dolgozunk, hogy minőségi termékek megbízható ellátását biztosítsuk, 
valamint a termékekkel, biztonsággal és hatásossággal kapcsolatos pontos 
és hiánytalan információkat nyújtsunk.

4
  

 Őszintén, átláthatóan és pontosan kommunikálunk.

5   Nem fizetünk az üzletért, és nem teszünk semmit, ami az üzlet 
megvásárlásának látszatát kelti.

6
   Pénzügyi kimutatásaink feddhetetlenségét azáltal biztosítjuk, hogy szigorú 

belső eljárásokat, ellenőrzési eszközöket és könyvelési elveket vezetünk 
be és követünk.

7   Tiszteletben tartjuk a személyiségi jogokat, és elkötelezettek vagyunk a  
személyes adatok etikus kezelése iránt.

8
  

 Gondosan kezeljük és védelmezzük információt tartalmazó eszközeinket.

9
  

 Arra törekszünk, hogy egy veszélytelen és biztonságos munkahelyet tartsunk 
fenn, hogy megóvjuk az embereket, eszközeinket és a közösségeket, 
amelyekben tevékenykedünk, valamint, hogy üzleti működésünket a 
környezetért való felelősséggel folytassuk.

10   Felszólalunk, ha valami olyat tapasztalunk, olyan dolgot figyelünk meg, 
vagy megalapozott gyanúval rendelkezünk valamivel kapcsolatban, ami 
veszélyeztetheti a Lilly-t vagy azokat, akiknek érdekében a munkánkat 
végezzük. Aggályainkat nyíltan és őszintén megosztjuk, tudva azt, hogy a Lilly 
nem tűri a megtorlást.

Felelősségeink



Ha bizonytalannak érzi magát, kérjen segítséget a Lilly által biztosított forrásoktól, 
ideértve a felettesét, a témaszakértőket, a Humánerőforrás, az Etikai és megfelelőségi, 
illetve a Lilly Jogi részlegét.

»
      Összhangban áll-e az intézkedés a Lilly értékeivel és márkájával?

»
      Tudatában vagyok-e annak, mely vállalati követelmények érvényesülnek és 

mit várnak el tőlem?

»
      Úgy érzi-e az ügyfél, hogy megfelelő szolgáltatást kapott, képes lesz-e bízni 

bennünk, és a lehető leggördülékenyebb volt-e a velünk való együttműködése?

»
      Biztos vagyok-e abban, hogy az általam javasolt intézkedések jogszerűek, 

és megfelelnek-e jogszabályok, a vállalati irányelvek és a többi vállalati 
követelmény írott és íratlan elvárásainak?

»
      Az intézkedés megfelelő módon figyelembe veszi-e az ügyfelek, 

részvényesek, munkatársak és más érdekelt felek érdekeit?

»
      Büszkén vállalnám-e felelősséget akkor is, ha a kollégáim vagy a családom 

megtudná, hogy én voltam felelős az intézkedés megtételéért?

Bizonyos helyzetekben nem könnyű eldönteni, hogy mi a helyes lépés. 
Ha nem tudja, mit tegyen, gondolja át a következő kérdéseket:

Alkalmazzon józan ítélőképességet



Az emberek a világ minden 
pontján számítanak ránk.



Az emberek a világ minden 
pontján számítanak ránk.



A Piros könyv Vállalati magatartási kódexét évente felülvizsgáljuk és frissítjük, 
ha szükséges. A Piros könyv Vállalati magatartási kódex online változata 
a Lilly.com oldalon érhető el, és hatályon kívül helyez minden korábbi változatot.
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